



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Str. Unirii nr. 22B, Constanta
secretariat_fc@univ-ovidius.ro
www.constructii.univ-ovidius.ro

ANUNT

IN ATENȚIA TUTUROR STUDENȚILOR FACULTĂȚII DE CONSTRUCȚII

Va reamintim ca in data de **07.12.2021** in intervalul orar **11:00 – 17:00** are loc exprimarea **votului de către studenții Facultății de Construcții in vederea alegerii reprezentantului studenților in Consiliul Facultății de Construcții, pentru locul vacant.**

Candidaturile depuse se pot consulta pe site-ul Facultății de Construcții, respectiv următorul link: <https://constructii.univ-ovidius.ro/pagini/alegeri-studenti-consiliul-facultatii>

Locația in care se va exercita votul de către studenții Facultății de Construcții este: **Sala CE10, Etaj 1, Str. Unirii nr. 22B, Constanta**

La organizarea si desfășurarea alegerilor se vor avea in vedere prevederile *Metodologiei de organizare a alegerilor în structurile și funcțiile de conducere ale Universității „Ovidius” din Constanța, aprobată prin HS nr. 3 / 09.01.2020*

Reprezentații studenților in Consiliul Facultății sunt aleși prin vot direct si secret de către studenții cu drept de vot din facultatea respectiva.

Studenții cu drept de vot sunt studenții ce sunt înmatriculați in anul universitar 2021-2022 in cadrul Facultății de Construcții.

Pentru exprimarea votului in ziua de derulare a alegerilor, studenții trebuie sa se legitimeze cu acte de identitate după cum urmează: carte de identitate/buletin de identitate/carte de identitate provizorie sau pașaport pentru cetățenii străini cu drept de vot din UOC precum si in în cazul pierderii cărții de identitate/buletinului de identitate/cărții de identitate provizorii.

La organizarea si desfășurarea alegerilor se vor asigura si respecta toate masurile specifice aplicabile condițiilor actuale pandemice ce sunt in vigoare.

Decan,
Șef lucrări dr. ing. Cosmin FILIP